

Газета муниципального образования городов Гурьевск и Салаир

● Выходит с 5 марта 1996 года

№10 (389), суббота, 5 февраля 2000 года

3 февраля были названы имена победителей конкурсов "Учитель года - 2000" и "Внешкольник года - 2000"

Звания "Учитель года-2000" была удостоена учитель рисования школы №15 Т.В. Жуковская. А среди педагогов дополнительного образования победу обержал педагог творческого объединения "Техническое конструирование" из ЦДО №1 А.В. Сухинов.

Надо сказать, что победители были определены по первым двум этапам, и в третьем этапе, шоу-представлении участника не только как педагога, но и как человека, с песнями, стихами, шутками, участвовать было не обязательно. Но мало кто отказался от этого, потому что конкурс "Учитель года" стал еще одним учительским праздником.

Зал Дома творчества был забит

до отказа, несмотря на то, что в помещении из-за аварии отключили отопление. Великолепно представляла своего педагога Т.В. Жуковскую группа поддержки из 15-й школы. Очень понравились зрителям выступления групп поддержки и участников из школы № 25 и Дома творчества г.Салаира. Совершенно необычно смотрелось выступление З.Г. Дудник из школы № 5, которая одна представила целую литературно-художественную композицию "Разговор с отцом", посвященную 55-летию Победы.

И зрители, и участники получили огромное удовольствие, а подробнее о победителях мы расскажем в ближайших номерах нашей газеты.

Т. КОПЫТОВА

В администрации города

3 февраля в администрации города состоялось совещание с руководителями торгующих организаций, предприятий общественного питания и предпринимателями.

Главный врач ЦГСН В.В. Сыстров рассказал об общей санитарно-эпидемиологической обстановке в городе, ознакомил присутствующих с Законом "О качестве и безопасности пищевых продуктов", вступившим в силу 10 января этого года. По словам Сыстрова, новый закон является "сконцентрированным" документом, регулирующим отношения между товаропроизводителями, торгующими организациями и органами, осуществляющими контроль.

Заведующая торговым отделом администрации города И.А. Смердина рассказала о ходе совместных проверок областной госторгнспекции предприятий розничной торговли нашего города. Она отметила, что областной инспекцией выявляются нарушения правил торговли, анало-



гичные тем, которые были отмечены при проверках, проводимых торговым отделом нашего города. Также Ирина Алексеевна напомнила о необходимости продолжать антитеррористическую работу.

О работе по подготовке и празднованию 55-летия Победы в Великой Отечественной войне рассказал заместитель главы города В.Я. Кайгородов. Руководителям торгующих предприятий было предложено принять активное участие в этом процессе, уделить внимание "своим" ветеранам, при оформлении магазинов, витрин выдержать тематику приближающегося юбилея Победы, постараться завести товары с соответствующей символикой.

Пресс-служба
администрации города

КОНКУРС ПОЭТОВ

Поэтов узнаю я по глазам.
Стихи не выделяю, как профессию.
Порой поэт не тот, кто пишет сам,
А тот, кто сердцем чувствует поэзию.

Такими словами открыла конкурс поэтов, который прошел 30 января в «Литературном салоне» ГДК, старший библиотекарь Ирина Анатольевна Богачева.

В конкурсе принимали участие Анна Степановна Гавриленко, Анна Григорьевна Пырсикова, Зинаида Ивановна Копылова, Людмила Яковлевна Климова и Дмитрий Петрович Клестов. А оценивали их

(Окончание на стр.2)

"Магистр поэзии
Гурьевска-2000"
Дмитрий
Петрович
Клестов



Изба - читальня

Крылечко. Дверь. Тяжелая щеколда.
Изба - другим развалинам под стать...
Я захожу задрипаный, но гордый,
Обученный премудрости читать.

Дощатые скучные этажерки,
А мир на них таинственно-большой,
И около девчонки-пioneerки,
Которым я завидую еще.

И тишина. Знакомый мне мужчина...
Да это же будоражащий село
Отпетый враль, безбожник, матершинник
Глядит на книги трезво и светло.

Держа в ладонях книжицу, как птицу,
Читает как молитвенник ее.
Назавтра он в такую небылицу
Сюжеты книг бабёнкам перевёрт.

Но я об этом долго не узнаю,
Интриги мне неведомы пока.
Я в чистом поле тихо поджидаю
Шального удалого Горбунка.

Когда все это было, в кои веки?
В лихую лету кануло село.
Но до сих пор в любой библиотеке
Смотрю на книги трезво и светло.

Д. КЛЕСТОВ,
28 января 2000 года

На 2-й странице нашей газеты вы найдете
"Лунный календарь" по-сева и посадки овощных и плодовых культур на 2000 год.